

PROPOSTA DE PREÇOS



À Prefeitura de Duas Estradas-PB.

A Empresa **JORAY MUSIC LTDA**, sediada à Rua Maraial, 208, Cohab II, Palmares-PE, CEP. 55.540-000, Inscrita no CNPJ sob o número 26.905.909/0001-82, neste ato representado pela Sr^a. Rayanne Vanessa Fidelis da Silva, abaixo assinada, propõem a execução dos serviços abaixo indicados:

a) PREÇOS

ESPECIFICAÇÃO	DURAÇÃO	APRESENTAÇÃO	PREÇO UNIT.	TOTAL
Apresentação Musical da Cantora Rayanne Vanessa e banda no dia 11 de outubro de 2025 .	1 hora e 30 min	01	R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)	R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais)

b) Prazo de validade da proposta: 60 dias

c) Hospedagem e alimentação da equipe também ficará por conta da contratante

Palmares, 15 de julho de 2025.

726.905.909/0001-827 RAYANNE VANESSA FIDELIS DA SILVA RUA Maraial, 208 - Cohab 2 Rua Maraial, 208 - Cohab 2 Rua Maraial, 208 - Cohab 2 Rua Maraial, 208 - Cohab 2

Rayanne Vanessa Fidelis da Silva

Too

Awart.

Luis C. M. 15/05/09/25



DADOS BANCÁRIOS

Conta Jurídica (Nubank)

Agência: 0001 / Conta: 51890809-5 Rayanne Vanessa Fidelis da Silva

Chave PIX 26.905.909/0001-82 (CNPJ)

Banco do Brasil

Agência: 0115-5 / Conta Corrente: 30.584-7

Rayanne Vanessa Fidelis da Silva

Chave PIX (81) 99780-8731 (celular)

Paz do Senhor povo de Deus, primeiramente gostaria de agradecer por se lembrar de nós para cooperar neste maravilhoso projeto. Gostaria, desde já, pedir a Deus por esta cidade, pelo culto que irá acontecer, que seja feito tudo conforme a vontade do nosso Senhor Jesus Cristo! Nos vemos em breve.

Rayanne Vanezza

D

Rueils.